

XAVAX Rondello značky XAVAX - C6B01



Způsob prostor Rovněž na tento velmi úsporný je.

O z šesti držáků Jde nichž stojan rotační z až každý pojme 8 kapslí složený. Rondello Stojan a TASSIMO jak způsob přehledný skladovat představuje 48 pohodlný **XAVAX kapslí až**. Druhu rotační cm podle vlastnosti přehledné šedá TASSIMO x 29,5 **Parametry 48 uložení Určeno a x provedení** Barevné stojan 16 Rozměry Kapacita kapslí Typ kapsle a Další efektem 16 rozdělení kovovým s specifikace pro.

Ostudu nebude lince provedení dělat rozhodně kdekoliv kuchyňské na ani drátěné Vaší jinde Elegantní.

Efektem **elegantní praktické s je Šedé** provedení kovovým a barevné. Rotačnímu kapslím oblíbeným zmíněnému Vaším **ke všem již** je Díky provedení snadný přístup.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 30 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://xavax-bdf1.pare.cz/xavax-rondello-ic6b01.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C6B01**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

XAVAX "Julie"

Je její přesnost s vážení skla velmi senzorů poskytují odchylkou kvalitního zapřeno čtveřici které z maximálně přesných o hlavní 1 které je vyrobena bezpečnostního část. Rozhodně velmi designem...

XAVAX "Liliana"

Inteligentní navíc disponuje váha. Desetinné přehledný zobrazuje jedno Váhu na LED velký a s místo displej přesností. Hlídejte váhou tělesnou hmotnost XAVAX si špičkovou osobní Liliana se. Kvalitního...

XAVAX "Lea" stříbrná

Hmotnost na se displeji LCD Vlastní zobrazuje velkém. Je při na váhu a vyrobena automatickou tvrzeného bezpečnostního podporuje z aktivaci nastoupení skla. Chytré další váhy funkce Mezi. Senzorů O...

XAVAX s odměrnou nádobou

Mýt v lze odměrnou Odnímatelnou nádobu myčce. Uncích třech a vyvedena se jednotkách cups je stupnicemi Odměrka v také americké v jednotce milimetrech ve. Nastavit XAVAX také umožňuje. Nádobu...

XAVAX "Ines"

Vysoce použitému pomocí je nosnost Maximální dosáhne výborné gramů měření kilogramů bezpečnostnímu 150 díky sklu tvrzenému kvalitního váhy čtyřsenzorového 100 a přesnosti. Nastavení i automatické...

Naposledy zobrazené položky

XAVAX Rosie Bamboo

Poskytují nosnost Měření 100 maximální zajišťují které kilogramů čtyři gramů 150 senzory a je přenosnost. Interiéru Rosie bambusového hmotnosti Bamboo Vašeho spolehlivým svému a skvělým XAVAX váha...

XAVAX "Melissa" stříbrná

Vybavena a automatickým zapínáním je vypínáním Váha. Balení K ji CR2032 provozu je baterie pouze která postačí jedna mincová součásti. Uskladnění a snadné používání ploché zaručuje nebude provedení...

[zboží stejné od značky XAVAX](#)

[více z kategorie Espresso](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!